Nykopings BS

Kvallstavling HCP 2022-08-31

Partavling, 7 bord, 14 par.

Antal brickor: 26. Medel: 156.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 10 1929 61.83 Alf Hogstrom - Bjorn Wenngren 201605 8719 Nykopings BS - Stigtomta BK
2 5 185.0 59.31 Goran Svérd - Thor Sagfors 27149 51742 BK Sang, Oxelésund
3 4 179.4 57.50 Bo Lind - Berth Andberg 1452 1331  Nykopings BS
4 1 174.2  55.83  Christer Fridell - Thomas Gronlund 1329 46270 Nykdpings BS
5 14  167.2 53.58 Sven Andersson - Bo Ytterstrom 6682 13000 BK Sang, Oxeltsund
6 9 166.2 53.27 Roy Krantz - Marie Hildingsson 12530 31825 Nykopings BS - Stigtomta BK
7 3 162.9 52.20 Annika Reuter - Solweig Pettersson 49821 49820 Nykopings BS
8 12 157.0 50.32 Maud Bergkvist - Solveig Bergkvist 4354 52100 Nykopings BS
9 11 154.2 49.42 Christian Mdller - Lars-Goran Bertilsson 13536 13622 Nykopings BS
10 8 145.6 46.67 Margareta Bertilsson - Ketty Bergdahl 8654 47968 Nykopings BS
11 2 138.1 44.27 Eva Antonsson - Lisbeth Lindqgvist 30138 56494 Stigtomta BK - Nykopings BS
12 7 127.4  40.84 Inger Eriksson - Beryl Johnsson 78431 62315 Nykopings BS - BK Sang, Oxelésund
13 6 119.2  38.21 Paul Lundin - Ingegard Andersson 7574 2813  Nykdpings BS - Stigtomta BK
14 13 1147 36.77 Kent Lindstrdm - Andrzej Tracewski 201512 49836 Stigtomta BK - Nykopings BS
1 4 DKn972 Basta kontrakt 2 4 K84 Basta kontrakt 3 « Kn98 Basta kontrakt
Nord v Kn5 6NT O =-990 Ost v K62 24 O =-90 Syd vEKD76 4v S =420
Ingen +D1074 NS ¢ 7632 ov +5
#53 & ¢ v o NT #DKn5 & ¢ v & NT #K1093 & ¢ v & NT
oK 4 E1083 N14141 4 Kn9 410762 N566 76 4K732 4E54 N 6 6 105 6
vD109432 vE6 S14141 v D53 v 1097 S566 76 v32 v Kn5 S 5 6 105 7
¢ EK ¢ 8532 O 129 129 12 + KKn9 ¢+ ED10 O86 66 6 ¢ KKn94 ¢ 1073 076376
#EKD9 #Kn62 VvV 129 129 12 #K10863 #E74 V 86 6 6 6 #Kn85 &ED642 V7637€6
4654 4 ED53 4 D106
v K87 v EKn84 v 10984
+ Kn96 ¢854 + ED862
#10874 %92 *7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 2 5NV-2 +4 100 120 00| 3 2 Pass 7.0 5.0(10 12 4v N= a A 420 12.0 0.0
9 11 4v V+1 ¢4 -450 9.0 3.0| 6 10 Pass 70 50| 4 3 2v N+2 *7 170 7.0 5.0
14 1 4vV+1 4Q -450 90 30| 7 4 Pass 7.0 50| 7 11 3vy N+1  #A 170 7.0 5.0
8 13 4v V +2 &5 -480 50 7.0| 8 13 Pass 70 50| 9 1 3vN+1 &A 170 7.0 5.0
12 5 4v V+2 +4 -480 50 7.0|12 5 Pass 70 50(14 2 29 N+2 &6 170 7.0 5.0
7 4 6vyV= +4 -980 20 10.0|14 1 Pass 70 50| 8 5 4v N-1 s A -50 1.0 11.0
6 10 6NO= *6 -990 0.0 120 9 11 INV+1 *7 -120 0.0 12.0|13 6 4vy N-1 v] -50 1.0 110
4 482 Bésta kontrakt 5 » K96 Bésta kontrakt 6 & K643 Bésta kontrakt
Vast v K75 3v V =-140 Nord v K1053 44 O =-130 Ost v76 54 S D -3-500
Alla + KDKn932 NS + 10974 ov ¢+ E9
102 & ¢ v & NT »K10 & ¢ v & NT #E7542 & ¢ v & NT
4 Kn9743 4D10 N48457 4832 & EKn7 N39973 4 EKNn102 D87 N8 7 355
vE4 v DKn982 S 48457 vE2 vKn7 S39973 vKDKn932 vE108 S 87 355
10854 +E 084975 ¢+ KD2 +385 O 104 4 5 8 ¢ K32 ¢ 1065 O5 6 108 8
#DKn #E9853 V84975 #Kn9865 #ED7432 V 104 4 5 8 *- #DKn106 V 56 108 8
& EK65 4 D1054 495
v 1063 v D9864 v54
+76 ¢ EKn63 + DKn874
*K764 »- »K983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 2 3NO-6 *7 600 120 00| 1 7 3vS= 48 140 120 00|10 2 3vV+1 v3 -170 12.0 0.0
9 1 4404 ¢+ K 400 100 20|10 2 54 0-2 v8 100 80 40| 9 6 3vV+2 *A -200 10.0 2.0
4 3 3¢ N= 4Q 110 8.0 40|11 13 54DO-1 v4 100 80 40| 1 7 4vV+1 *A -650 40 8.0
8 5 24V- +K 100 6.0 6.0[{14 3 5#0-2 v6 100 80 40| 5 4 4vV+1 ¢ A -650 40 8.0
13 6 2v 0= *7 -110 40 80| 8 12 3#40= v4 -110 3.0 90| 8 12 4v V+1 ¢ A -650 40 8.0
7 11 3vO= *7 -140 20 100| 9 6 34#0-= v6 -110 3.0 9.0|11 13 4v V+1 *A -650 40 8.0
10 12 4¢ N-2 aT -200 0.0 120| 5 4 3#0+1 v6 -130 0.0 12.0|14 3 4v V+1 ¢ A -650 40 8.0
7 » 106 Basta kontrakt 8 » 106 Basta kontrakt 9 » 106 Basta kontrakt
Syd v KKn106 4% S D -1-200 Vast v 6532 2NTV =-120 Nord v Kn1065432 3NT O =-600
Alla + 8752 Ingen + EKKn87 ov +4
»E87 & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT *E84 & ¢ v & NT
452 « EK974 N9 3954 «D & EK42 N545 765 4 DKn95 4 EK4 N5 46 44
v 97 vE43 S 93954 v EKn97 v K84 S54575 vK vED97 S546 44
+ EDKn964 ¢ K103 O 4 103 7 8 ¢ 103 ¢ D9542 0798538 + D976 K832 089789
«D92 &54 V 4 103 7 9 #Kn97542 &6 V798538 #DKn75 #32 V897289
« DKn83 & Kn98753 48732
v D852 vD10 v8
.- 6 + EKn105
#KKn1063 #ED83 #K1096
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 13 44 O-2 &T 200 120 00|10 7 24 S= *T 110 120 00|11 8 4e4 V-2 +4 200 12.0 0.0
2 8 3vN-= +K 140 100 20| 9 13 2NV-2 aT 100 100 20|14 5 2vS-1 4Q -50 100 20
12 1 3NO-1 *] 100 80 40|14 4 140-1 +6 50 80 40| 3 9 3vN-3 aK -150 7.0 5.0
14 4 24 0= *6 -110 60 6.0 2 8 24S-1 *T -50 40 80|13 2 3vyN-3 s A -150 7.0 5.0
10 7 3¢ V+1 *A -130 30 90| 6 5 24S-1 *T -50 40 80|10 1 3NO= a2 -600 3.0 90
11 3 3¢ V+1 *A -130 30 90|11 3 24S-1 vA -50 40 80|12 4 3NO= v8 -600 3.0 90
6 5 2NO+1 &3 -150 0.0 12012 1 34S-3 vA -150 0.0 120| 7 6 3NO+1 ¢J -630 0.0 12.0
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10 4 EKKn975 Basta kontrakt 11 4 D762 Basta kontrakt 12 4 D976532 Basta kontrakt
Ost v9 64 S =1430 Syd v EKKn10 4ANT S =430 Vast v 63 3NTVD-1100
Alla + E6G3 Ingen + K976 NS +D
#E54 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT *K87 & ¢ v & NT
« D103 4 864 N 12117 127 4 EK984 3 N 7 8 109 10 1084 & KKn N7 6 3965
v K6 vEDKn872 S 12117 127 v 863 v42 S 7 8 109 10 vK10752 v DKn98 S76 3965
¢ DKn542 ¢7 012611 ¢ DKn ¢ 105432 055243 ¢ Kn10962 ¢K 06 79 438
#1062 #Kn93 V12611 &#Kn63  #K8742 V55243 »- #DKn10932 V 6 7 9 4 8
a2 4 Knl105 s E
v 10543 v D975 vE4
+ K1098 ¢+ E8 + E87543
»KD87 #ED95 *E654
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 1 44 N+2 ¢7 680 120 00| 1 3 4vS= &K 420 70 50|11 2 54DO-5 4A 1100 12.0 0.0
3 9 2¢vDO-2 42 500 100 20| 4 10 4v S= aA 420 70 50| 8 7 34DN= ¢K 730 100 2.0
13 2 24 N+5 *7 260 80 40|11 2 4vS= aA 420 70 50| 4 10 44 N= *Q 620 8.0 4.0
7 6 24 N+4 ¢7 230 50 7.0|12 9 4v S= &K 420 70 50|14 6 34 N+1 *0Q 170 6.0 6.0
11 8 34 N+3 ¢7 230 50 7.0|13 5 4v N= 43 420 70 50|12 9 34 N= *0Q 140 3.0 90
14 5 24 N+3 *7 200 20 10014 6 4v S= aA 420 70 50(13 5 34 N= +K 140 3.0 90
12 4 34 N+1 ¢ 7 170 0.0 120| 8 7 3NN= »2 400 0.0 120| 1 3 4¢ S-3 48 -300 0.0 12.0
13 4 Knl0 Bésta kontrakt 14 & EK54 Bésta kontrakt 15 4 E9 Bésta kontrakt
Nord v EKn 3NT N =600 Ost vD3 4v OD-1100 Syd v K4 3v VD-1100
Alla + D872 Ingen + 9764 NS + D987
+D9874 & ¢ v & NT *743 & ¢ v & NT #DKn1072 & ¢ v & NT
464 » D98532 N8 8869 210862 &Kn N7 4497 «Kn4 «D1076 N9 9587
v1087 vK42 S 88869 vKKn vE108764 S 7 4 4 9 7 vEKNn1072 v D9863 S99587
¢E9%4 ¢103 04 447 4 ¢+ D1053 ¢ KKn2 06 7 945 ¢ E103 ¢ Kn4 O4 4856
#E1053 #K6 V44474 #865 #KKn9 V56845 #K53 94 V44856
& EK7 4 D973 & K8532
v D9653 v 952 v5
+ KKn5 ¢+ E8 + K652
#Kn2 #ED102 *E86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 6 3vS+1 46 170 120 00| 1 6 24 N+1 vA 140 120 00| 2 7 4&#N= vQ 130 120 0.0
12 3 3v S= 46 140 100 201 9 8 2v0O= »2 -110 100 20| 6 12 3¢ S= vA 110 100 2.0
5 11 INN+1 3 120 80 40| 2 4 29v0+1 +A -140 50 7.0|14 8 4v0O-2 43 100 8.0 4.0
14 7 2vS= 46 110 6.0 6.0| 511 29» O+1 +A -140 50 7.0| 1 11 3v V-1 &J 50 50 7.0
2 4 3vS-1 46 -100 20 10.0|12 3 2¢O0+1 +A -140 50 70| 3 5 3v0-1 *0Q 50 50 7.0
9 8 3vS-1 46 -100 20 100|14 7 29 O0+1 +A -140 50 7.0|10 9 4&4N-1 vQ -100 1.0 11.0
13 10 4v S-1 46 -100 2.0 10.0|13 10 3vyDO+1 43 -630 0.0 12.0|13 4 34 S-1 vA -100 1.0 110
16 4 K10743 Basta kontrakt 17 49752 Basta kontrakt 18 4106 Basta kontrakt
Vast v 1087 3v ND-1-100 Nord vKn 4¢ ND-2-300 Ost v KD82 5& O =-400
oV + Kn92 Ingen + Kn1065432 NS + EKn76
«D7 & ¢ v & NT LY & ¢ v & NT #D32 & ¢ v & NT
«D9865 4 Kn2 N3 4865 4 DKn83 &K4 N58 454 « ED432 8 N18871
v D62 vKn S 34865 vK8532 v1097 S58454 vEKNn1096 v5 S18871
¢4 ¢ KD1065 09 9576 +D9 ¢+ EK8 085969 +54 +83 O 113 4 5 8
#E1094 #KKn865 V99576 #103 #KD972 V8586 9 &9 #EKKN1087654 113 4 5 8
s E 4 E106 & KKn975
v EK9543 v ED64 v 743
¢ E873 *7 + KD1092
*32 #EKNn865 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 11 54DO-1 ¢K 200 120 00|14 9 3NO-2 *6 100 120 00| 4 6 4¢ S= *9 130 120 0.0
3 5 3vS-= +4 140 100 20| 7 13 3v0O-1 ¢7 50 100 20| 3 8 54DO-1 +¢K 100 9.0 3.0
2 7 3vS-1 +4 -50 70 50| 1 5 2NO= »5 -120 70 50(14 9 3NV-2 vK 100 9.0 3.0
10 9 3vS-1 +4 -50 70 50|11 10 2NO= *6 -120 70 50| 2 12 540-1 ¢+ K 50 6.0 6.0
6 12 4v S-2 A -100 40 80| 3 8 3v0O= ¢7 -140 30 90| 7 13 440= ¢+ K -130 40 8.0
14 8 3#0= vA -110 20 100| 4 6 3v V= LY -140 30 90| 1 5 5¢S-2 *9 -200 1.0 110
13 4 440= vA -130 0.0 12.0| 2 12 3#S-3 a3 -150 0.0 12.0|11 10 5¢ N-2 29 -200 1.0 11.0
19 4985 Bésta kontrakt 20 & 8752 Bésta kontrakt 21 4 E3 Bésta kontrakt
Syd v43 ANTV =-630 Vast v 1085 64 V =-1430 Nord v EKn3 3NT N =600
oV 4109832 Alla + 865 NS + Kn75
#1094 & ¢ v & NT #982 & ¢ v & NT #EDKn107 & ¢ v & NT
a7 & KKn63 N27 363 4963 4« EKDKn N4 1111 4 K854 4D62 N9 7 7709
v 752 vEDKNn109 S 2 7 3 6 3 vED974 v KKn2 S41111 v 10852 vK94 S977709
¢ KKn ¢+ D74 O 116 107 10 ¢+ KDKn104 493 09 12121211 + D94 ¢ K1086 04656 4
#EKDKN765 #3 V 106 106 10 »- #EKN106 vV 8 12121211 »K6 £942 V 46564
« ED1042 104 » Kn1097
v K86 v 63 vD76
+ E65 ¢ E72 ¢+ E32
»82 #KD7543 #853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 11 6+ V-1 49 100 120 0.0(14 10 6NO-1 &K 100 120 00| 5 10 3NN= a2 600 11.0 1.0
14 10 3NO= a4 -600 100 20| 2 6 6y V= *2 -1430 50 7.0[13 12 3NN= *T 600 11.0 1.0
3 13 3NO+1 +5 -630 80 40| 3 13 6v V= *9 -1430 50 7.0| 6 8 INN+3 +6 180 8.0 4.0
2 6 3NO+2 o7 -660 30 90| 4 9 6vV= *9 -1430 50 7.0| 3 7 INN+2 +6 150 3.0 90
4 9 3NO+2 A -660 30 90| 5 7 6vyV= a2 -1430 50 7.0| 4 1 INN+2 *9 150 3.0 9.0
5 7 3NO+2 ¢+5 -660 30 90| 8 1 6vV= 8 -1430 50 7.0 9 2 INN+2 +8 150 3.0 90
8 1 3NO+2 ¢+5 -660 30 90|12 11 6v V= *9 -1430 50 7.0|14 11 INN+2 +6 150 3.0 90
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22 4 EDKn982 Basta kontrakt 23 4 E97542 Basta kontrakt 24 49 Basta kontrakt
Ost v- 5v OD-1200 Syd v 98 5& V D -2 500 Vast v K10 2NTN =120
ov + 109865 Alla 4 654 Ingen + DKn853
*Kn9 & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT #EKn1087 & ¢ v & NT
3 + 106 N 3 9 3 105 463 48 N3 29 106 4 865 « K1073 N9 86 88
vEK973 v8652 S 3 9 3 105 v E65 v 742 S 329 106 vED6 v Kn9754 S986 88
¢E4 ¢+ D73 08 3 103 7 ¢ ED872 ¢ KKn109 099337 ¢ 72 + K1096 034754
#E8765 #KD42 vV 9 3 103 7 «D73 #EKn1054 VvV 9 9 3 3 7 #KD652 #- V45755
4 K754 4 KDKn10 4 EDKn42
v DKn104 v KDKn103 v 832
¢ KKn2 *3 ¢E4
#103 *K98 #943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 1 5vDV-2 T 500 120 0.0| 1 13 4a4S= ¢ A 620 11.0 10| 1 13 4v0-1 ¢ A 50 9.0 3.0
3 7 44 N= v8 420 6.0 6.0 5 2 44 N= 48 620 11.0 10| 5 2 2¢v0-1 ¢ A 50 9.0 3.0
5 10 44 N= v8 420 60 60 4 8 3aN+1 ¢J 170 70 50|10 3 3vO-1 ¢A 50 9.0 3.0
6 8 44 N= v6 420 6.0 6.0[10 3 34 N+1 ¢K 170 70 50(14 12 3vO-1 ¢ A 50 9.0 3.0
9 2 44 N-= v8 420 6.0 6.0(14 12 4¢ V-1 v9 100 40 80| 4 8 24S-1 *K 50 30 9.0
13 12 44 S= vK 420 6.0 6.0| 7 9 54S-1 ¢ A -1000 2.0 100| 7 9 2¢ N-1 v9 50 3.0 90
14 11 4v V= aA -620 0.0 12.0| 6 11 3¢ V= v9 -110 0.0 120| 6 11 3NS-2 vA -100 0.0 12.0
25 104 Bésta kontrakt 26 43 Bésta kontrakt
Nord v K32 3v N =140 Ost v KKn52 5 S D -2-500
ov + K853 Alla 4 965
#D652 & ¢ v & NT #EKKn84 & ¢ v & NT
4K63 48752 N9 8 9 8 8 «E10875 4 KD642 N9 86 36
vD54 vKn86 S989 838 v 103 v E9876 S986 36
41042 ¢ EKn97 035455 + D108 ¢ K7 04 47 106
#K843 #97 V35455 *D92 +10 V447 106
« EDKn9 «Kn9
vE1097 vD4
+ D6 ¢ EKn432
#EKn10 #7653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 9 3NS+1 *3 430 110 10| 5 9 24 0+2 v4 -170 11.0 1.0
14 13 3NN+1 &2 430 11.0 10| 6 3 34 O+1 &2 -170 11.0 1.0
7 12 3NS= 3 400 70 50| 2 1 440-= v4 620 50 7.0
11 4 3NN= 48 400 70 50| 8 10 44 O= vQ -620 5.0 7.0
2 1 INS+2 3 150 40 80|11 4 44 0= vQ -620 5.0 7.0
6 3 1vS+2 43 140 2.0 10.0|14 13 4a V= *A -620 5.0 7.0
8 10 3NS-1 *2 50 0.0 12.0| 7 12 44 O+1 +A -650 0.0 12.0
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